	Одинаковую высшую степень окисления в соединениях проявляют

	  

 1) 

Zn и Cr

  

 2) 

Si и B

  

 3) 

Fe и Mn

  

 4) 

P и As




	Одинаковую высшую степень окисления в соединениях проявляют

	  

 1) 

Hg и Cr

  

 2) 

Si и Al

  

 3) 

F и Mn

  

 4) 

P и N


	


	Степень окисления +3 азот проявляет в каждом из двух веществ:

	  

 1) 

HNO2 и NH3
  

 2) 

NH4Cl и N2О3
  

 3) 

NaNO2 и NF3
  

 4) 

HNO3 и N2



	Степень окисления хрома в дихромате аммония (NH4)2Cr2O7 равна

	  

 1) 

+6

  

 2) 

+2

  

 3) 

+3

  

 4) 

+7




	Степень окисления +5 возможна для каждого из двух элементов:

	  

 1) 

кислорода и фосфора

  

 2) 

углерода и брома

  

 3) 

хлора и фосфора

  

 4) 

серы и кремния




	Высшую степень окисления азот проявляет в соединении, формула которого

	  

 1) 

NaNO3
  

 2) 

NaNO2
  

 3) 

NH4Cl

  

 4) 

NO




	Высшую степень окисления азот проявляет в соединении, формула которого

	  

 1) 

Fe(NO3)3
  

 2) 

NaNO2
  

 3) 

(NH4)2SO4
  

 4) 

NO2



	В соединениях состава Fe(NO3)3 и CF4 степень окисления азота и углерода равна соответственно

	  

 1) 

+3 и –2

  

 2) 

+3 и +4

  

 3) 

–3 и –4

  

 4) 

+5 и +4




	Степень окисления +7 хлор проявляет в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

Ca(OCl)2 и Cl2O7
  

 2) 

KClO3 и ClO2
  

 3) 

BaCl2 и HClO4
  

 4) 

Mg(ClO4)2 и Cl2O7



	Сера имеет одинаковую степень окисления в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

(NH4)2S и H2S2O7
  

 2) 

FeS и SO2
  

 3) 

H2SO3 и SCl4
  

 4) 

SO3 и NaHSO3



	Высшую степень окисления сера проявляет в соединении

	  

 1) 

Na2SO3
  

 2) 

S8
  

 3) 

K2SO4
  

 4) 

Al2S3



	Степень окисления азота в KNO2 равна

	  

 1) 

–3

  

 2) 

+1

  

 3) 

+3

  

 4) 

+5




	Одинаковую степень окисления хлор имеет в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

CaOCl2 и Cl2O7
  

 2) 

KClO4 и ClO2
  

 3) 

BaCl2 и KClO4
  

 4) 

Mg(ClO4)2 и Cl2O7



	Степень окисления хлора в соединении Ba(ClO3)2 равна

	  

 1) 

–1

  

 2) 

+1

  

 3) 

+5

  

 4) 

+7




	И азот, и бром образуют кислоту состава

	  

 1) 

H2ЭO3
  

 2) 

H2ЭO4
  

 3) 

HЭO3
  

 4) 

HЭО4



	Высшую степень окисления сера проявляет в соединении

	  

 1) 

SO2
  

 2) 

K2SO3
  

 3) 

Na2SO4
  

 4) 

K2S




	Высшую степень окисления иод имеет в соединении

	  

 1) 

KI

  

 2) 

KIO

  

 3) 

Ca(IO3)2
  

 4) 

Ba5(IO6)2



	В каком из перечисленных соединений фосфор проявляет максимальную степень окисления?

	  

 1) 

Ca3P2
  

 2) 

AlPO4
  

 3) 

H3P

  

 4) 

Mg3P2



	Степень окисления +4 сера проявляет в каждом из двух веществ:

	  

 1) 

(NH4)2S и H2S2O7
  

 2) 

FeS и SO2
  

 3) 

H2SO3 и SF4
  

 4) 

SO3 и NaHSO3



	Степень окисления +4 селен проявляет в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

SeO2 и K2SeO3
  

 2) 

H2Se и SeO2
  

 3) 

H2Se и H2SeO4
  

 4) 

K2SeO4 и Na2Se




	Степень окисления иода в соединении NaIO3 равна

	  

 1) 

–1

  

 2) 

+1

  

 3) 

+5

  

 4) 

+7




	Степень окисления +2 во всех соединениях проявляет

	  

 1) 

свинец

  

 2) 

азот

  

 3) 

железо

  

 4) 

магний




	Образование соединений состава Na2ЭО3 и Na2ЭO4 характерно для

	  

 1) 

углерода

  

 2) 

селена

  

 3) 

фосфора

  

 4) 

кремния




	Степени окисления железа и фосфора в соединении FePO4 соответственно равны

	  

 1) 

+2 и +5

  

 2) 

+3 и +3

  

 3) 

+3 и +5

  

 4) 

+2 и +3




	В молекуле какого вещества углерод проявляет низшую степень окисления?

	  

 1) 

метан

  

 2) 

углекислый газ

  

 3) 

угарный газ

  

 4) 

угольная кислота




	Одинаковую степень окисления железо проявляет в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

FeCl3 и Cs2FeO4
  

 2) 

K2FeO4 и KFeO2
  

 3) 

Fe2O3 и NaFeO2
  

 4) 

FeF3 и K2FeO4



	Степень окисления азота в нитриде кальция равна

	  

 1) 

–3

  

 2) 

+2

  

 3) 

+3

  

 4) 

+5




	Степень окисления +5 возможна для каждого из двух элементов:

	  

 1) 

фтора и фосфора

  

 2) 

углерода и мышьяка

  

 3) 

иода и фосфора

  

 4) 

серы и азота




	Какие степени окисления наиболее характерны для серы?

	  

 1) 

–1, 0, +3, +6

  

 2) 

–4, –2, –1, 0, +6

  

 3) 

–3, 0, +1, +3, +5, +6

  

 4) 

–2, 0, +4, +6




	Степень окисления –3 азот проявляет в каждом из двух веществ:

	  

 1) 

HNO2  и  NH3
  

 2) 

NH4Cl  и  Ca3N2
  

 3) 

NaNO2  и  NF3
  

 4) 

HNO3  и  N2



	Степень окисления кислорода в соединении Na2O2 равна

	  

 1) 

0

  

 2) 

+2

  

 3) 

–2

  

 4) 

–1




	Соли с общей формулой KЭО4 образуют

	  

 1) 

хлор и фосфор

  

 2) 

сера и хром

  

 3) 

углерод и кремний

  

 4) 

бром и марганец




	Низшую степень окисления азот проявляет в соединении

	  

 1) 

 (NH4)2Cr2O7
  

 2) 

Cr(NO3)3
  

 3) 

N2H4
  

 4) 

N2O3



	Степень окисления +3 хром проявляет в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

CrO и KCrO2
  

 2) 

Cr2O3 и KCr(SO4)2
  

 3) 

CrO3 и K2Cr2O7
  

 4) 

H2CrO4 и Сr(NO3)2



	Степень окисления +3 железо проявляет в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

FeCl3 и Cs2FeO4
  

 2) 

K2FeO4 и KFeO2
  

 3) 

Fe2O3 и NaFeO2
  

 4) 

FeF3 и K2FeO4



	Степень окисления кислорода одинакова в соединениях, перечисленных в ряду:

	  

 1) 

H2O2, BaO2, K2O2
  

 2) 

O2, H2O, MgO

  

 3) 

O3, H2O2, OF2
  

 4) 

H2O, H2O2, Al2O3



	Степень окисления иода в соединении H5IO6 равна

	  

 1) 

+1

  

 2) 

+5

  

 3) 

+6

  

 4) 

+7




	В соединении Сa(ClO4)2 степень окисления хлора равна

	  

 1) 

–1

  

 2) 

+1

  

 3) 

+3

  

 4) 

+7




	Степень окисления хрома в соединении K2Cr2O7 равна

	  

 1) 

+6

  

 2) 

+2

  

 3) 

+3

  

 4) 

+7




	Степень окисления фосфора в соединениях NH4H2PO4 и H3PO3 соответственно равна

	  

 1) 

–3 и +3

  

 2) 

+2 и +5

  

 3) 

+3 и −3

  

 4) 

+5 и +3




Степень окисления азота в дихромате аммония (NH4)2Cr2O7 равна

	  
	 1) 
	+5

	  
	 2) 
	+2

	  
	 3) 
	–3

	  
	 4) 
	–4


	Высшую степень окисления азот проявляет в соединении

	  

 1) 

(NH4)2Cr2O7
  

 2) 

Cr(NO3)3
  

 3) 

NH4Cl

  

 4) 

N2O3



	Одинаковую степень окисления азот проявляет в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

NH4Cl и NH3
  

 2) 

KNO2 и NO2
  

 3) 

NH4Cl и NO2
  

 4) 

HNO3 и N2O3



	Степень окисления кислорода в соединении BaO2 равна

	  

 1) 

0

  

 2) 

+2

  

 3) 

–2

  

 4) 

–1




	Степень окисления, равную –2, азот имеет в соединении

	  

 1) 

NO2
  

 2) 

NH2OH

  

 3) 

NH2NH2
  

 4) 

Mg3N2



	Степень окисления –3 азот проявляет в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

NH4Cl и Li3N

  

 2) 

KNO2 и NO2
  

 3) 

NH4Cl и NO2
  

 4) 

HNO3 и N2O3



	Степени окисления фосфора в соединениях Na2HPO4 и P2O3 соответственно равны

	  

 1) 

–3 и +3

  

 2) 

+2 и +5

  

 3) 

+3 и −3

  

 4) 

+5 и +3




	Степень окисления серы в соединении FeSO3 равна

	  

 1) 

– 1

  

 2) 

+ 2

  

 3) 

   0

  

 4) 

+ 4




	Отрицательная степень окисления у атома серы в соединении

	  

 1) 

NaHS
  

 2) 

NaHSO3
  

 3) 

SO2
  

 4) 

H2SO4



	Атом азота проявляет одинаковую степень окисления в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

NH3, N2O3
  

 2) 

HNO2, Li3N
  

 3) 

Mg3N2, NH3
  

 4) 

NH3, HNO2



	Наибольшую степень окисления азот проявляет в соединении

	  

 1) 

NH3
  

 2) 

N2
  

 3) 

NO2
  

 4) 

N2O5



	Наименьшую степень окисления сера проявляет в соединении

	  

 1) 

Na2S
  

 2) 

Na2SO3
  

 3) 

Na2SO4
  

 4) 

SO3



	Наибольшую степень окисления марганец имеет в соединении

	  

 1) 

MnSO4
  

 2) 

MnO2
  

 3) 

K2MnO4
  

 4) 

Mn2O3



	Степень окисления   – 3 фосфор проявляет в соединении

	  

 1) 

PH3
  

 2) 

P2O3
  

 3) 

NaH2PO4
  

 4) 

H3PO4



	Соединения состава  КН2ЭО4  и  К2HЭO4  образует элемент

	  

 1) 

хлор

  

 2) 

сера

  

 3) 

азот

  

 4) 

фосфор




	Степень окисления азота в нитриде кальция Ca3N2 равна

	  

 1) 

– 3

  

 2) 

– 2

  

 3) 

+ 2

  

 4) 

+ 5




	Соединениями с ковалентной полярной и ковалентной неполярной связью являются соответственно

	  

 1) 

вода и сероводород

  

 2) 

бромид калия и азот

  

 3) 

аммиак и водород

  

 4) 

кислород и метан




	Высшую степень окисления сера проявляет в соединении

	  

 1) 

SO3
  

 2) 

Al2S3
  

 3) 

H2S
  

 4) 

NaHSO3



	Степень окисления хлора в Са(ClO2)2 равна

	  

 1) 

0

  

 2) 

– 3

  

 3) 

+ 3

  

 4) 

+ 5




	Степень окисления   + 6 сера проявляет в соединении

	  

 1) 

H2S
  

 2) 

SO2
  

 3) 

Na2SO3
  

 4) 

K2SO4



	Максимальная степень окисления фосфора в соединениях равна

	  

 1) 

+ 6

  

 2) 

+ 5

  

 3) 

+ 3

  

 4) 

+ 4




	Степень окисления азота в ионе NН4+ равна

	  

 1) 

– 1

  

 2) 

– 3

  

 3) 

+ 3

  

 4) 

+ 5




	Степень окисления азота равна   – 3 в соединении

	  

 1) 

HNO3
  

 2) 

NaNO2
  

 3) 

(NH4)2SO4
  

 4) 

N2O5



	Одинаковую степень окисления фосфор имеет в соединениях

	  

 1) 

KH2PO4 и KPO3
  

 2) 

Ca3P2 и H3PO3
  

 3) 

P4O6 и P4O10
  

 4) 

H3PO4 и H3PO3



	Валентность серы в соединениях SO3 и H2SO3 равна соответственно

	  

 1) 

IV и VI
  

 2) 

II и VI

  

 3) 

VI и IV

  

 4) 

VI и II



	При взаимодействии фосфора с активными металлами образуются соединения, в которых его степень окисления равна

	  

 1) 

– 3

  

 2) 

0

  

 3) 

+ 3

  

 4) 

+ 5




	Установите соответствие между химическим элементом и возможными значениями его степеней окисления.


	  
	ЭЛЕМЕНТ
 

СТЕПЕНИ ОКИСЛЕНИЯ
1) 

Cl
2) 

F
3) 

P
4) 

S

   

А) 

– 2,  – 1,  0,  + 2

Б) 

– 2,  0,  + 4,  + 6

В) 

– 3,  0,  + 3,  + 5

Г) 

– 1,  0

Д) 

– 1,  0,  + 1,  + 3,  + 5,  + 7

Е) 

– 4,  – 2,  0,  + 2,  + 4




	Наибольшую степень окисления марганец проявляет в соединении

	  

 1) 

MnCl2
  

 2) 

MnO
  

 3) 

K2MnO4
  

 4) 

Mn2O7



	Атом элемента, максимальная степень окисления которого   + 4, в основном состоянии имеет электронную конфигурацию внешнего энергетического уровня:

	  

 1) 

3s23p4
  

 2) 

2s22p2
  

 3) 

2s22p4
  

 4) 

2s22p6



	На 4s-энергетическом подуровне расположены все валентные электроны атома

	  

 1) 

железа

  

 2) 

кальция

  

 3) 

углерода

  

 4) 

серы




	В соединениях:

PH3, P2O5, H3PO3
фосфор имеет степени окисления, соответственно равные:

	  

 1) 

+ 3; + 5; – 3

  

 2) 

– 3; + 5; + 3

  

 3) 

– 3; + 3; + 5

  

 4) 

+ 3; – 5; – 3




	Верны ли следующие суждения о свойствах соединений элемента, электронная конфигурация атома которого 1s22s22p63s23p4?

А.

Этот элемент образует гидроксид с ярко выраженными кислотными свойствами.

Б.

Степень окисления этого элемента в высшем гидроксиде равна   + 4.



	  

 1) 

верно только А

  

 2) 

верно только Б

  

 3) 

верны оба суждения

  

 4) 

оба суждения неверны




	Установите соответствие между химической формулой соединения и степенью окисления фосфора в нем.


	  
	ХИМИЧЕСКАЯ ФОРМУЛА
 

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ ФОСФОРА
1) 

H3PO3
2) 

H3PO4
3) 

H3PO2
4) 

H4P2O7
   

А) 

+ 1
Б) 

+ 3
В) 

+ 5

Г) 

– 1

Д) 

– 3




	Минимальную степень окисления хлор проявляет в соединении

	  

 1) 

NH4Cl
  

 2) 

Cl2
  

 3) 

Ca(OCl)2
  

 4) 

NaClO2



	В какой молекуле степень окисления элемента равна нулю, а валентность равна единице?

	  

 1) 

O2
  

 2) 

CaC2
  

 3) 

Cl2
  

 4) 

CO



	Степень окисления   – 3  азот проявляет в соединении

	  

 1) 

(NH4)2CO3
  

 2) 

N2O4
  

 3) 

HNO2
  

 4) 

Al(NO3)3



	Для железа нехарактерна степень окисления

	  

 1) 

+ 6

  

 2) 

+ 2

  

 3) 

+ 3

  

 4) 

+ 5




	И для хрома, и для железа нехарактерна степень окисления, равная

	  

 1) 

+ 6

  

 2) 

+ 2

  

 3) 

+ 3

  

 4) 

+ 4




	Установите соответствие между формулой вещества и степенью окисления углерода в нем.


	  
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
 

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ
А) 

CH4
Б) 

HCHO
В) 

HCOOH

Г) 

CCl4
   

1) 

– 4

2) 

– 2

3) 

0

4) 

+ 2

5) 

+ 4




	Установите соответствие между формулой вещества и степенью окисления углерода в нем.


	  
	ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА
 

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ
А) 

CH2Cl2
Б) 

HCHO
В) 

HCOONa

Г) 

CBr4
   

1) 

– 4

2) 

– 2

3) 

0

4) 

+ 2

5) 

+ 4




	Соединения состава K3ЭО4 и K2HЭO4 может образовать

	  

 1) 

азот

  

 2) 

фтор

  

 3) 

фосфор

  

 4) 

бром




	Соединение состава K2ЭO3 образует каждый из двух элементов:

	  

 1) 

углерод и фосфор

  

 2) 

азот и сера

  

 3) 

углерод и сера

  

 4) 

азот и фосфор




	Какой из приведенных неметаллов не проявляет степени окисления, равной номеру группы?

	  

 1) 

N
  

 2) 

S
  

 3) 

F
  

 4) 

Br



	Одинаковую степень окисления хлор имеет в каждом из двух соединений:

	  

 1) 

CrCl3   и  Cl2O7
  

 2) 

KClO4   и  Cl2O7
  

 3) 

KCl  и  HClO
  

 4) 

KClO2   и  BaCl2



	Степень окисления, равную   + 5, атом хлора проявляет в ионе

	  

 1) 

ClO4-
  

 2) 

ClO3-
  

 3) 

ClO2-
  

 4) 

ClO-



	Соединения состава KЭO2 и KЭO3 образует элемент

	  

 1) 

азот

  

 2) 

фосфор

  

 3) 

сера

  

 4) 

марганец




	Хлор проявляет положительную степень окисления в соединении с

	  

 1) 

серой

  

 2) 

водородом

  

 3) 

кислородом

  

 4) 

железом




	Установите соответствие между названием вещества и степенью окисления азота в нём.


	  
	НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА
 

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ АЗОТА
А) 

гидросульфид аммония

Б) 

нитрат железа (II)

В) 

нитрит натрия

Г) 

азотистая кислота

   

1) 

– 3

2) 

– 2

3) 

+ 1

4) 

+ 2

5) 

+ 3

6) 

+ 5




	Установите соответствие между формулой иона и степенью окисления центрального атома в нём.


	  
	ФОРМУЛА ИОНА
 

СТЕПЕНЬ ОКИСЛЕНИЯ
А) 

PCl4+
Б) 

PCl4–
В) 

S2O72–
Г) 

SF22+
   

1) 

+ 7

2) 

+ 2
3) 

+ 3

4) 

+ 4

5) 

+ 5

6) 

+ 6




